

ZAGREB ŽIVI KULTURU

od 12. do 18. lipnja 2023.



JUBILARNA MANIFESTACIJA

40. Tjedan suvremenog plesa

Četrdeseto nas izdanje festivala Tjedan suvremenog plesa spaja s poznatim i dragim imenima međunarodne scene, ali pruža mogućnost susreta i s novim umjetnicima i stilovima. Tematski se festival nastavlja osvrtni na pitanje održivosti i kao uvijek kroz pozitivni, iako kritički odnos prema budućnost koju gradimo, nastavlja propitivati ulogu koju ples ima kao i njegovu moć transformacije. Svečano otvorenje 40. edicije Tjedna suvremenog plesa započet će predstavom OMMA, uvijek rado viđenog gosta festivala Josefa Nadja. Predstava se u ZKM-u može pogledati u ponedjeljak, 12. lipnja, u 19.30 sati. Više na poveznici [ovdje](#).

MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI

Izložba Sanja Iveković: Works of heart (1970.-2023.)

Works of Heart (1970. - 2023.) prva je sveobuhvatna muzejska retrospektiva jedne od najvažnijih hrvatskih umjetnica, Sanje Iveković, u njezinom gradu. Izložba u kustoskoj koncepciji Zdenke Badovinac je rezultat suradnje Muzeja suvremene umjetnosti u Zagrebu i Kusthallea u Beču, gdje je premijerno prikazana prošle godine. Iako dijele isti naslov, zagrebačka je izložba opsežnija i prilagođena specifičnom prostoru zagrebačkog muzeja. Izložba uključuje nove produkcije „Trudna memorija“ (Pregnant Memory) i „Izvještaj u sjeni“ (Shadow Report), veliki broj radova iz kolekcije MSU, te novi segment: arhiv pod nazivom „Točke susreta: Dokumenti u nastajanju, 1968.-1982.“ koji za ovu prigodu kurira Ivana Bago, kao i presjek autoričnih aktivističkih aktivnosti. Izložba će biti otvorena 15. lipnja, i može se razgledati do 1. studenoga. Više na poveznici [ovdje](#).



LJETNA POZORNICA TUŠKANAC

Filmovi Zagreb Film Festivala

Pet mjeseci dijeli nas od 21. izdanja Zagreb Film Festivala, no u omiljenom zagrebačkom open-air kinu, Ljetnoj pozornici Tuškanac, družimo se već sada uz dobre filmove. Zaokružite 'zeefef ljeto' na kalendarima u dva termina, od 13. do 17. lipnja pa potom od 19. do 22. srpnja pridružite nam se na ljetnom druženju u hladovini šumskog kina uz poseban izbor filmova. Program počinje 13. lipnja projekcijom pobjednika prošlogodišnjeg izdanja, filma „Joyland“ Saima Sadiqa, a između ostalih donosi pretpremijeru dobitnika Srebrnog medvjeda za režiju, filma „Crveno nebo“ u režiji jednog od najzanimljivijih suvremenih njemačkih autora, Christiana Petzolda. Više informacija na poveznici [ovdje](#).





TUNEL GRIČ

Predstava „Legenda“

"Legenda" je 1914. bila prvi objavljeni dramski tekst Miroslava Krležę, a '30-ih je izašla nova, bitno prerađena verzija komada; drama je praižvedena tek krajem '70-ih scenskoj viziji jednog od najznačajnijih redatelja ovih prostora, Slobodana Unkovskog, a svoju prvu izvedbu u Hrvatskoj čekala je do 2015. u scenskom ju je čitanju na Festivalu Miroslav Krležę postavio Georgij Paro. Zamisliti je zato u teatarskoj dvorani čini se manje prikladnim, nego potražiti joj specifično prizorište izvan kazališne kutije. Upravo u tom smislu Tunel Grič se doima kao kreativno mjesto za razigravanje ove Krležine drame. Predstava je na rasporedu 16., 17. i 18. lipnja u 20 sati. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

CENTAR ZA KULTURU TREŠNJEVKA

10 godina Mapiranja Trešnjevke -tragom prve dijagonalne šetnje, Trešnjevkom s kraja na kraj!

Prošećimo se s kraja na kraj Trešnjevke ne samo prostorno s kraja na kraj već i vremenski, kroz 10 godina djelovanja projekta Mapiranja Trešnjevke, pa i emocionalno, uz druženje svih vas i nas. Kao i obično, i kad mislite/mislamo da sve poznajemo, uvijek naiđemo na nešto novo – pa će onda tako biti i ovoga puta. Sastanak kod starog Samoborskog kolodvora (pivnica) u 17h. Voditelj je Vanja Radovanović. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



CENTAR TOLERANCIJE ZAGREB Program na Zrinjevcu – Pop up Zagreb

Povodom 150. rođendana Zrinjevca, u srijedu 14. 6. 2023. od 17:00 do 21:00 sati održat će se program POP UP Zagreb koji organiziraju Centar tolerancije u partnerstvu s Muzejom Grada Zagreba. Ovim programom želi se skrenuti pozornost građanima i posjetiteljima Zagreba na povijest grada, u čijem fokusu će biti doprinos i ostavština nacionalnih manjina izuzetno bogatoj kulturnoj baštini Zagreba, koju ostavljamo novim generacijama na brigu i očuvanje, te ukazati na važnost poštivanja različitosti i multikulturalizma, europskih vrijednosti demokracije. U sklopu programa održat će se izložba starih fotografija i koncert Zagreb Klezmer Tria. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



POGON JEDINSTVO

Performans - Sanna Helena Berger: Role (Play) & Rational Display

Umjetnica Sanna Helena Berger predstavlja rad koji se izlaže u dva dijela. "Igranje (uloga)" je potencijalno kazališna predstava, praktički performans, možda autobiografska pantomima koja briše tradicionalne narative koje čine unutarnji i vanjski monolozi umjetnika/ce, kritičko opredjeljenje i zabludu te se usprotivljuje potrebi za standardiziranom radnjom u raspletu scena u "crnoj kutiji". U paralelnoj "bijeloj kocki" Berger promišlja o dobrom i lošem ukusu, visokoj i pop kulturi, kulturnim okvirima i postavkama. Performans će se održati u ponedjeljak, 12. lipnja u 20 sati u velikoj dvorani Pogona Jedinstvo. Ulaz slobodan. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

KULTURNI CENTAR TRAVNO

Izložba - Volonterske priče kroz objektiv

Volonterski centar Zagreb u suradnji s književnim klubom Booksa i Kulturnim centrom Travno organizira izložbu fotografija pod nazivom Volonterske priče kroz objektiv koja kroz vizualnu umjetnost ističe važnost i ljepotu volontiranja. Posjetitelji će imati priliku pogledati raznolike fotografije prikupljene od volontera i organizatora volontiranja s različitih volonterskih akcija. Svaka fotografija bit će popraćena pričom koja će dodatno oživjeti dojmove i emocije koje volonteri dijele sa zajednicom. Izložba se može razgledati radnim danom od 10 do 19 sati. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



CENTAR ZA KULTURU I INFORMACIJE MAKSIMIR

Filmska slušaonica – Koncert filmske glazbe

„Filmska slušaonica“ – koncert filmske glazbe Harmonikaškog orkestra hrvatskog grafičkog glazbenog društva Sloga održat će se u Centru za kulturu i informacije Maksimir u četvrtak, 15. lipnja s početkom u 20 sati. Očekuju vas najljepše filmske teme poput onih iz filmova „Kum“, „Sedmorica veličanstvenih“, „Misija“, „Pink Panther“... Više informacija na poveznici [ovdje](#).





ZAGREBAČKO KAZALIŠTE LUTAKA

Predstava „Crvenkapica“

Jedna od najpoznatijih bajki, priča o veseloj, zaigranoj djevojčici koja se nije odvajala od svoje crvene kapice po kojoj je i dobila ime, stigla je do nas iz davnine, a oblik u kojem je danas poznajemo dali su joj Charles Perrault i braća Grimm. U ovoj predstavi nema vještica i vila, ali ima pregršt neobičnih i nestvarnih događaja koji otvaraju svjetove mašte: životinje govore, šume pokazuju opasno lice, gljive plešu, krijesnice osvjetljavaju nemoguće prostore, a baka i Crvenkapica bit će izbačene iz vučjeg trbuha. Predstava se može pogledati u subotu, 17. lipnja u 11 i 18 sati. Više informacija na poveznici [ovdje](#).